
 بسمه تعالی

 
 دانشگاه علوم پزشکی کرمان 

 مدیریت و اطلاع رسانیدانشکده 

 ها   تیو فور ایسلامت در بلاگروه 

 1403- 140 4: یل یاول تحص مسالین                                                                                                                                                                                                                      فرم طرح درس 

 

  نام درس
 خدمات درمانی دربلایا

 رشته تحصیلی
 سلامت در بلایا و فوریت ها  

 مقطع تحصیلی دانشجویان
 دکتری 

 ی  برگزار محل
 اتاق کنفرانس
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 دکتر توان 
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شماره و 
 تاریخ جلسه 

 مدرس
اهداف میانی  )رئوس  

 مطالب(
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، 

 روان حرکتی( 
طبقه هر 

 حیطه
روش یاددهی 

 یادگیری
مواد و وسایل  

 آموزشی 
تکالیف دانشجو و 

 درصد نمره
 نحوه ارزشیابی

 و درصد آن

1 
   یکشنبه 
14-16 

 
10/7/401 

 دکتر توان 
 بیآس سمیمکان یبا مبان

 در تروما آشنا شود. 

 را بداند  بیآس سمیمکان یکیزی ف نیرقوانیفراگ•

 مکانیسم آسیب در حوادث رانندگی را بیان کند•

 مکانیسم آسیب در سقوط از ارتفاع  را بیان کند•

 مکانیسم آسیب در حوادث اجسام نفوذی را بیان کند•

 مکانیسم آسیب در حوادث انفجاری  را بیان کند•

 فاکتورهای جانبی افزایش دهنده تبعات تروما را بیان کند•

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

 ،اسلاید تخته،

پایگاه های 

اطلاعاتی و 

موتورهای 

 جستجوگر 

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 گروهی بحث 
 

ای  آزمون مرحله
و پایانی به  

مباحثه و صورت 
 ( %3.8) تشریحی

2 
 یکشنبه   
14-16 

10/7/401  

 دکتر توان 

با انواع  انیدانشجو

شوک آشنا و اصول  

در مصدومان  یدرمان

 دچار شوک را بشناسند

 مکانیسم ایجاد انواع شوک را بداند •

 مکانیسم و درمان شوک هیپوولمیک را بداند  •

 مکانیسم و درمان شوک کاردیو زنیک را بداند •

 مکانیسم و درمان شوک وازوژنیک را بداند •
 
 
 

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

 ارائه مقاله

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 
اطلاعاتی و  
موتورهای 
 جستجوگر

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 

 

ای  آزمون مرحله

و پایانی به  

مباحثه و صورت 

 ( %3.8) تشریحی

3 
 یکشنبه   
14-16 

10/7/401 

 دکتر توان 
در  یاقدامات درمان

به بافت نرم را  بیآس
 بشناسد

 انواع آسیب های ممکن به بافت نرم را بیان کند•

مداخلات درمانی در انواع اسیب به بافت نرم را در حوادث با  •

 مصدومین انبوه بیان کند.

اقدامات درمانی در حوادث با مصدومین انبوه را در یک سناریوی •

 فرضی پیش بینی کند

 

 

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 
اطلاعاتی و  
موتورهای 
 جستجوگر

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 

 

ای  آزمون مرحله

و پایانی به  

مباحثه و صورت 

 ( %3.8) تشریحی

4 
 یکشنبه 
14-16 

10/7/401 

 دکتر توان 

در  یاقدامات درمان
در   یانواع شکستگ

 نیحوادث با مصدوم
و   کند انیانبوه را ب

اقدامات درمانی را بکار 
 بندد 

 انواع شکستگی ناشی از حوادث را بشناسد•

چگونگی طبقه بندی و تریاژ مصدومان متعدد در حوادث با ترومای •

 متعدد را بیان کند

 اقدامات درمانی در مصدومان دچار ترومای شکستگی را به کار بندد•

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 
اطلاعاتی و  
موتورهای 
 جستجوگر

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 

 

ای  آزمون مرحله

و پایانی به  

مباحثه و صورت 

( %3.8) تشریحی  

5 
 یکشنبه   
14-16 

 

 توان دکتر 

با مدیریت بخش  
اورژانس در زمان 
حوادث و بلایا آشنا 

 شود

چگونگی به کارگیری تریاژ در بخش اورژانس در حوادث با  •

 مصدومان انبوه را بیان کند 

چگونگی تقسیم کار در بخش اورژانس در حوادث با مصدومان انبوه •

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 
 

ای  آزمون مرحله

و پایانی به  

مباحثه و صورت 



 شیوه ارزشیابی: 

 %10 حضور فعال در کلاس و شرکت در مباحث:

 %50 : پروژه ارائه 

 % 40امتحان پایان ترم: 

 

 

 
 

 را بیان کند 10/7/401

چگونگی افزایش ظرفیت در بخش اورژانس در حوادث با مصدومان •

 انبوه را بیان کند 

بتواند بر اساس یک سناریوی حادثه، یک برنامه عملیلتی برای   •

 مدیریت بخش اورژانس تدوین کند.

اطلاعاتی و   گروهی
موتورهای 
 جستجوگر

( %3.8) تشریحی  

6 
 یکشنبه   
14-16 

 

 دکتر توان 
چگونگی ارزیابی مراکز 

سلامت از نظر پدافند  
 غیرعامل

 بتواند تئوری توطئه را تبیین و در کلاس ارائه کند.•

توطئه را تبیین و  رعاملیمراکز سلامت از نظر پدافند غ یابیارزبتواند •

 در کلاس ارائه کند.

 بتواند آسیب پذیری توطئه را تبیین و در کلاس ارائه کند. •

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 
اطلاعاتی و  
موتورهای 
 جستجوگر

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 
 

ارائه کلاسی 

 مباحثه

 سناریو و تمرین دکتر توان  7

بتواند یک سناریو بر اساس یک حادثه پدافند غیرعامل تدوین نماید و بر 

اساس آن یک تمرین محدود برای یکی از قسمت های نظام سلامت 

 تدوین نماید. 

شناختی، 

 عاطفی 

سخنرانی،  

پرسش و  

، بحث پاسخ

 گروهی

  ، اسلاید تخته، 
پایگاه های 
اطلاعاتی و  
موتورهای 
 جستجوگر

حضور فعال در  
کلاس و شرکت در 

 بحث گروهی 
 

ارائه کلاسی 

 مباحثه

 تمرین عملی 


